



# Láska matiek premáha svet

## Modlitbové trojdnie Modlitieb matiek

Modlitbové **trojdnie Modlitieb matiek** sa opakuje každý štvrtok. Je takým malým duchovným cvičením pre matky zapojené v modlitbovom spoločenstve Modlitieb matiek v 116-tich krajinách celého sveta. Každé trojdnie pre mamy je takou malou Veľkou nocou. Trojdnie vyhlasuje zakladateľka komunity, mama Veronika z Londýna a prikladá aj čítanie zo Svätého písma na každý deň.

Pre mamy z celej Žiliny sa konalo trojdnie v kostole Dobrého Pastiera minulý týždeň v piatok jednu hodinu, ktorú predchádzal individuálny pôst a pokánie. V piatok maminy odovzdávali do Ježišových rúk svoje hriechy, prosili o odpustenie, ochranu, uzdravenie a obnovenie v Duchu Svätom. Mnohé z mamičiek pokračovali sviatosťou pokánia a večernou svätou omšou.

V sobotu trvali modlitby tiež hodinu a mamy odovzdávali do Ježišových rúk všetkých ľudí, alebo skupiny ľudí, ktorí ubližujú našim deťom. Odpúšťali im a prosili Pána o ich obrátenie.

Nedeľa bola časom ďakovania, chvál, časom adorácie, spojeným s pravidelnou nedelňou adoráciou. V nedeľu je zvykom odovzdať Pánovi vymodlený symbol vďaky. Teraz to bol domček, ktorý sme stavali spolu. Na konci adorácie mamičky prichádzali pomaly a potichu a priliepali maličké hnedé keramické tehličky do domčeka. Kolko členov rodiny, tolko tehličiek mama priliepila. Za člena rodiny s veľkými a ťažkými problémami mamy na-



lepili fialové tehličky. Domček symbolizoval jednotu v rodinách, jednotu v spoločenstve, jednotu v celej cirkvi. Organizátorky trojdnia po stretnutí dolepili tehličky do domčeka za všetkých prítomných a budú sa modliť a vkladať na pravidelných týždenných stretnutiach do Ježišových dlaní všetkých ľudí, ktorí boli prítomní na nedelňajšej adorácii s ich prosbami a potrebami.

„Bola som na celom trojdni a musím povedať, že celým trojdním sa šíril veľký pokoj. Skutočný Boží pokoj“ – povedala mama Marta na nedelňajšom zdieľaní.

„Ešte som to nikdy neabsolvovala, ale musím povedať, že je to silné“ – pozdieľala sa mama Janka s radostným výrazom na tvári po piatkovom stretnutí.

„Pokoj, oddych Božia prítomnosť, veselo a dobre“ povedala s

úsmevom mama Mária.

Trojdnie splnilo svoje poslanie - mamičky načerpali duchovný pokoj a oddýchli si pri Ježišových nohách, ako Mária, Lazarova sestra z evanjelia. BOHU VĎAKA.

Vďaka za nádherný hudobný doprovod, spev a všetku pomoc a podporu pri organizovaní trojdnia.

mama Marika

## Posolstvo a prisľúbenia Božského Srdca Ježišovho

Ježiš prostredníctvom svätej Margity-Márie Alacoque dáva prisľúbenia tým, ktorí zbožne uctievať Jeho Srdce. Citelia Ježišovho Srdca obdiahnu:

1. Všetky milosti potrebne ich stavu.
2. Pokoj v rodinách.
3. Potechu vo všetkých protivtenstvách.
4. Ochranu v živote, ale osobitne v hodine smrti.
5. Požehnanie na všetky podujatia a prácu.

6. Žriedlo a nekonečné more milosrdenstva v Ježišovom Srdci pre hriechnikov.
7. Horlivosť vlašným dušiam.
8. Horlivým dušiam pokrok v dokonalosti.
9. Požehnanie domov a miest, kde uctievať obraz Ježišovho Srdca.
10. Kňazom milosť pri práci na spasení duší a milosť pohnúť aj najzatvrdnutejšími srdcami.
11. Tým, čo rozširujú pobožnosť Ježi-

šovho Srdca, istotu, že budú naveky zapísaní v samotnom Srdci Ježišovom.

12. Sľubujem v prehojnom milosrdenstve svojho Srdca, že tým, čo si vykonajú pobožnosť deväť po sebe nasledujúcich prvých piatkov, dám milosť kajúcnosti, že nezomrú bez mojej milosti, ani bez prijatia svätých sviatostí a moje Srdce im bude bezpečným útočiskom v hodinu smrti.

Dvanásť prisľúbenie pre milosť, ktorú sľubuje, sa nazýva aj Veľké prisľúbenie. Vztahuje sa na konanie si deviatich prvých piatkov, pričom každý prvý piatok akoby bol malým sviatkom Ježišovho Srdca. Podmienky, ktoré sa výslovne žiadajú pre uskutočnenie veľkého prisľúbenia, sú: - deväť prijímaní v deväť prvých piatkov v mesiaci, ktoré musia byť neporušené.

## POZOR!

V utorok 4. októbra o 19.00 hod bude stretnutie rodičov birmovancov. Účasť je nutná.

Ako tradične býva, i v tomto roku vás pozývame na stretnutie s názvom KOŠIAR - kostol, škola, rodina, ktoré bude na farskom dvore 9.10.2016 od 14.00 hod. Ste srdečne pozvaní!



Pozývame tých, ktorí chcú urobiť niečo dobré pre seba aj pre iných obyvateľov Solíniček, na zbieranie smetí z nášho sídliska, ktoré bude 8.10.2016 (sobota). Začneme o 8.00 hod pri centre.

# LIST SOLINČANOM

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ DOBRÉHO PASTIERA, ŽILINA-SOLINKY

Ročník VII., október 2016

Rozširovanie bezplatne, Číslo 45

Týždenník o živote farnosti na sídlisku Žilina - Solinky.

## Zamyslenie na nedeľu

**Apoštolí povedali Pánovi:** „Daj nám väčšiu vieru!“ **Pán vrazil:** „Keby ste mali vieru ako horčičné zrnko a povedali by ste tejto moruši: „Vytrhni sa aj s koreňom a presad' sa do mora,“ poslúchla by vás. **Kto z vás, čo máte sluhu, ktorý orie alebo pasie, povie mu, keď sa vráti z poľa:** „Hneď si pod' sadnúť k stolu“? **Vari mu nepovie skôr:** „Priprav mi večeru, opáš sa a obsluhuj ma, kým sa nenajem a nenapijem; ty budeš jesť a piť až potom“? Je azda povinný ďakovať sluhovi, že urobil, čo sa mu rozkázalo? Tak aj vy, keď urobíte všetko, čo sa vám prikázalo, povedzte: „Sme neužitoční sluhovia; urobili sme, čo sme boli povinní urobiť.“ (Lk 17, 5 – 10)

### O čo prosím?

O milosť hlbokého poznania môjho postoja viery v každodennom živote.

Predstavím si obraz apoštolov, ktorí sa zhovárajú s Ježišom. Postavím sa doprostred nich. Započúvam sa do ich srdečného rozhovoru s Ježišom. Pokúsím sa začuť prosbu, s ktorou sa obracajú na Ježiša: „Daj nám väčšiu vieru“ (verš 5). Vďaka daru viery a povolania som blízko k Ježišovi, podobne ako apoštolí. Modlím sa podobne ako oni z hĺbky srdca o rozmnoženie mojej viery?

Ježiš používa príklad „poslušnej moruše“ (verš 6), ktorým mi ukazuje, ako veľa môže urobiť človek, keď sa riadi silnou vierou. Aký význam má pre mňa každodenná viera? Pripomeniem si situáciu najväčších skúšok, ktoré som prežil v mojom doterajšom živote. Posilnila sa v nich moja viera, alebo naopak, zoslabla? Čo môžem povedať Ježišovi o mojej dôvere v Neho?

Ježiš používa príklad „o pokorných sluchoch“ (verš 7-9). Pripomínam mi, že autentická viera sa prejavuje v postoji pokornej služby a poslušnosti. Viera bez skutkov je mŕtva. Prebúdza vo mne prežívá-



nie viery vo všednom dni túžbu slúžiť? Čo môžem povedať o mojom postoji služby v rodine či spoločenstve, v ktorom žijem? Je vo mne prítomná štedrosť a bezvý-

hradnosť? Je moja služba iným tichá a nezištná?

V úprimnom rozhovore s Ježišom Ho poprosím, aby upevnil moju vieru najmä v čase ťažkých

skúšok. Poprosím Ježiša, aby ma naučil postoj služby a skromnosti, najmä voči tým, s ktorými stále žijem. Budem horlivo opakovať prosbu: „Rozmnož moju vieru“.